
  

２．鳥取市について誇りに思うこと 

(２) あなたが鳥取市について誇りに思うことは何ですか。（主なもの２つ以内に○） 

 

◇鳥取市について誇りに思うことは「海・山・川などの恵まれた自然環境」が73.9％

と最も多く、次いで「安心して暮らせる住環境」（49.6％）が続いており、両者が

主な回答である。 

 

 

質問２（２）鳥取市について誇りに思うこと（％）
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無回答

 

 



  

◇年齢別では、10歳代で「地域に根付いたお祭り、イベント」、30～50歳代において

「魅力のある特産物」がそれぞれ目立っている。 

◇地域別では、「鹿野地域」で「地域の歴史や伝統文化」「地域に根付いたお祭り、イベ

ント」が多くみられる。 

 

質問２（２）鳥取市について誇りに思うこと／年齢別、居住地域別
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全体(N=2298) 49.6 9.8 5.7 5.5 4.2 1.3 0.8 73.9 15.1 2.1

10歳代(n=213) 44.1 8.9 8.9 11.3 2.3 1.9 1.9 68.1 13.1 1.4

20歳代(n=372) 47.3 9.4 3.8 8.1 3.0 1.9 0.5 73.9 12.1 2.7

30歳代(n=452) 48.0 11.3 4.0 5.5 2.0 1.1 0.9 77.4 11.5 2.9

40歳代(n=296) 50.7 10.8 5.7 3.4 5.4 1.4 0.0 75.3 9.5 2.4

50歳代(n=403) 50.9 10.7 6.0 3.2 5.2 1.2 1.0 74.2 15.1 1.7

60歳代(n=337) 51.3 7.4 6.5 3.3 6.2 1.5 0.9 76.3 20.8 1.8

70歳代(n=213) 56.8 8.0 8.0 6.1 6.1 0.0 0.5 66.2 27.7 0.9

鳥取地域(n=1777) 51.4 10.4 5.0 4.4 3.7 1.4 0.8 74.6 13.9 2.0

国府地域(n=92) 50.0 7.6 16.3 8.7 5.4 1.1 0.0 78.3 13.0 2.2

福部地域(n=39) 41.0 12.8 5.1 5.1 17.9 0.0 0.0 69.2 10.3 2.6

河原地域(n=82) 47.6 7.3 3.7 7.3 1.2 0.0 1.2 70.7 24.4 4.9

用瀬地域(n=44) 47.7 4.5 11.4 6.8 4.5 4.5 0.0 65.9 13.6 4.5

佐治地域(n=25) 36.0 8.0 0.0 0.0 12.0 0.0 4.0 72.0 24.0 0.0

気高地域(n=105) 41.9 8.6 5.7 9.5 4.8 1.0 0.0 77.1 19.0 1.0

鹿野地域(n=42) 42.9 7.1 23.8 33.3 4.8 0.0 0.0 47.6 14.3 0.0

青谷地域(n=78) 38.5 5.1 1.3 3.8 5.1 1.3 2.6 76.9 29.5 1.3  

 

 

 


